

上海证券市场		深圳证券市场		香港证券市场		内地期货市场		人民币汇率						
上证综合指数	2236.41	+161.32 ↑	深证成指	7469.07	+315.07 ↑	恒生指数	19632.20	+304.47 ↑	铜809	54320.00	+2050.00 ↑	1美元	6.8249	-0.0038 ↓
上证180指数	158.85	+538.64 ↑	深证综合指数	618.34	+22.62 ↑	恒生综合指数	2631.22	+35.45 ↑	黄金812	191.79	+1.28 ↑	1港币	0.87726	+0.0003 ↑
上证50指数	1780.38	+129.84 ↑	中小板指数	2925.89	+101.74 ↑	恒生中国企业指数	10227.35	+252.71 ↑	豆一B01	4021.00	+121.00 ↑	100日元	6.3847	-0.0446 ↓
上证百股指数	130.20	+0.60 ↑	深证B股指数	314.89	-3.22 ↓	恒生中资企业指数	3810.67	+55.76 ↑	豆油901	8180.00	+365.00 ↑	1欧元	9.6812	-0.1529 ↑
上证基金指数	2599.90	+214.82 ↑	深证基指	3015.63	+162.05 ↑	创业板指	585.73	+1.50 ↑	白糖901	3220.00	+15.00 ↑	1英镑	2.4902	-0.1581 ↑

金融股继续涨停 市场分歧加大

◎本报记者 许少业

继上周五大盘涨停后，本周一沪深股指延续涨势，金融股继续上演涨停好戏，为沪指大涨7.77%立下汗马功劳；其他指数则表现为明显的冲高回落，显示市场分歧逐渐加大。两市成交急剧放大，沪深当日成交额分别为1177亿元和473亿元。这也是沪市自7月10日以来首次重返千亿级别成交。

消息面上，美国政府提出7000亿救市计划对欧美股市的提振作用较大，上周五道琼斯指数继续大涨3.36%。同时，中国证监会21日发布相关征求意见稿，规定上市公司回购只需股东大会通过即可，无需监管层审核，为上市公司稳定自身股价带来极大便利性。在消息的刺激下，周一早盘两市股指分别高开8.03%和6.99%，随后快速冲高，差点又重现上周五大盘涨停的奇观。随着获利盘的涌出，两市股指出现震荡回落，沪指最低探至2164.80点，随着踏空资金的介入而逐步走高，午后大盘相对平稳，沪指最终收在2200点上方。

截至收盘，上证综指报2236.41点，上涨161.32点，涨幅7.77%；深证成指收报7469.07点，上涨315.07点，涨幅4.40%；沪深300指数收报2207.61点，上涨134.50点，涨幅6.49%。两市仅73只个股收跌，10%涨停的个股仍多达160余只。

金融股继续上演涨停好戏。汇金公司拟增持的工商银行、中国银行、建设银行整日封死涨停，早盘其他银行股一度打开涨停，成交量放大，午后在买盘涌入之后银行股再度集体



9月22日，股民在上海一家证券营业部内谈论股市行情 新华社图

中金席位跌停价抛售大盘权重股

◎本报记者 张雪

周一，在股市继续大幅上扬的情况下，中金席位却通过大宗交易系统，低价狂抛大盘权重股。

交易所公开信息显示，周一，宝钢股份、招商银行和中国联通3只大盘权重股出现在大宗交易系统中，而买卖双方均为QFII云集的营业部。其中，三笔大宗交易的卖方为赫赫有名的中金公司上海淮海路营业部，合计抛售金额达6517万元；买方为申银万国上海新昌路营业部。值得注意的是，在昨日宝钢股份上涨3.03%、招商银行涨停、中国联通大涨8.56%的情况下，上述三笔大宗交易的成交价格，均为二级市场的跌停价。是“大小非”借反弹急于

封涨停；券商板块盘中一度出现震荡，午后纷纷封死涨停，中信证券、宏源证券、海通证券等一度出现大手笔抛单，最后仍封涨停。此外，煤炭石油板块表现也较为突出，西山煤电、金牛能源、兰花科创等多只煤炭股封死涨停，权重股中国石油涨停，股价收复12元失地；航天军工、有色金属、工程建筑等板块涨幅均在7%以上。相比之下，酿酒食品、钢铁、医药板块整体涨幅落后于大盘。

当然，过度追涨的风险也开始显现。上周五上市遭哄抢的新股川润股份、水晶光电，周一整天被巨量封死跌停而成交稀疏。同时，两市交易的18只权证品种大部分出现明显的冲高回落，成交金额多达818.5亿元，较上周五放大一倍以上。石化CWB1短短2个交易日已实现翻番，昨天其成交额高达280亿元，同时留下长长的上影线；钢钒、中兴、宝钢、马钢、武钢、阿胶、国电、青啤等权证也悉数留下长上影。

值得注意的是，在上周五不分青红皂白的涨停狂潮中，一些原先流动性极差的品种乘机大肆派发，这些个股在本周一基本就现出原形，其中有不少是老牌的基金重仓股。机构投资者的偏空行为给行情的发展带来了较大的不确定性。

针对后市，分析人士认为，由于上市公司，特别是央企增持的存在，沪指1800点有望成为较具支撑以及持续时间相对较长的底部。不过，从中长期来看，市场形成反转要具备宏观经济景气回升、企业盈利重新回暖、国际市场企稳等多种条件，因此，最乐观判断也需要到明年中期以后。

重仓股分歧大 机构对杀激烈

◎本报记者 许少业

昨天在沪深股指大幅上涨的背景下，部分机构重仓股逆势下跌，反映出机构之间的分歧加大。从公开信息上看，机构对杀迹象明显，但做空力量明显要大于做多力量。

伊利股份是昨天引人注目的一个个股。由于伊利股份上周五停牌，周一在披露三聚氰胺专项检查情况后复牌，股价震荡剧烈，最终上涨了1.38%。据公开信息，当天5个机构席位合计卖出金额为3.37亿元；同时，有1个机构席位买进3294.5万元。伊利股份当日成交金额为24.81亿元，换手率高达32.47%。

此前换手极不活跃的欧亚集团，

昨天振幅近15%，换手率放大到3.16%，最终股价下跌3.53%。当日买入榜有3个机构席位买入，合计买入2226万元，同时有3个机构席位卖出，合计卖出1877万元。

康缘药业当日振幅近18%，最终股价平盘。当日报2个机构席位买入，合计金额为3219万元，中金上海淮海中路证券营业部也买入了899万元。同时，3个机构席位合计卖出1464万元，国泰君安证券股份有限公司总部也卖出655.6万元。

中国南车昨天振幅也接近15%，最终股价下跌1.06%。当日3个机构席位合计卖出近2.8亿元，同时2个机构席位合计买入3746万元。

深市的双汇发展、攀钢钒钛、农产品都出现机构的激烈搏杀。双汇发展昨天封跌停，5个机构席位合计卖出1.68亿元，同时有4个机构席位合计买入9755万元。攀钢钒钛昨天振幅接近14%，最终下跌5.47%，当日报3个机构席位合计卖出1.66亿元，同时有2个机构席位合计买入3498万元。农产品昨天振幅16%，当日报4个机构席位合计卖出5514万元，同时有2个机构席位合计买入2061万元。

分析人士认为，部分机构重仓股前期较为抗跌，但在眼下的市场已不具备估值优势，因此，机构趁人气渐旺之际减仓情有可原，同时也反映出机构对后市的看法相对偏向谨慎。

交通银行第三方存管之市场报道

银行

机构：节前有回落风险

◎本报记者 杨晶 马婧妤

继上周五的历史性涨停后，A股市场再迎井喷大行情，上证综指攀上2200点。机构观点认为，外围动荡因素仍存，在国庆长假来临之际，股指短期回落或难以避免。对于大盘长期走势，机构态度仍有所谨慎。

国元证券分析师策略郑曼认为，股市下跌的趋势由各种内忧外患的因素造成，短期利好刺激了市场信心，改变了市场的下跌速率和斜率，但长期而言下跌趋势很难出现根本性扭转。长城证券高凌智认为，国庆长假在即，预期持币过节的心理将导致“减持”行为发生。而且在此长假后又到三季报披露期，其间蕴含业绩风险，建议投资者应利用市场冲高机会，进行减仓操作。

国泰君安策略分析师翟鹏认为，中期来看，这波反弹幅度仍可望达到50%，乐观预计反弹点位可到2700点左右。但由于目前多数基金仍处在短期看反弹，中长期仍然看空的状态，市场报复性上涨后也会出现一波获利盘，因此市场可能无法就此反转，但反弹高度也可看到2500点一带。郑曼认为，前一轮牛市高点2245点将对本轮行情产生很大的压力。而乐观的上海证券分析师则认为，金融板块将受到市场的主力关照，建议投资者逢低继续调升仓位，转向积极配置策略。

B股放量 深弱沪强

◎本报记者 马婧妤

受上周政策利好以及美国密集出台救市举措的影响，昨日两市B股指数跟随A股大盘继续反弹，交投显著放量，沪市在交易个股全线飘红，带动B指呈现沪强深弱格局，深市14只个股收绿盘。

截至昨日收盘，上证B指报130.20点，涨8.60点，涨幅为7.07%；深证B指报314.89点，涨3.21点，涨幅为1.03%。两市在交易个股呈现普涨格局，沪市B股全部飘红，深市B股涨多跌少，早盘两市B股一度上涨超过半数涨停的景象，至收盘仅大众B股、伊泰B股、新华B股、长安B股等4只非ST股涨停，没有个股跌停。

沪市个股呈现全面活跃，所有B股收盘涨幅都在3%上方，其中占比约88%的个股涨幅逾5%，近半成个股涨幅幅大于7%。

周一两市B股交投双双显著放量，沪B日成交额达到5.78亿美元，比上周五放大一倍多，创出4个半月以来的日交投新高；深B昨日成交4.76亿港元，比前个交易日放量超过两成，同时创出近7个多月来的最大单日成交额。

市场分析人士认为，B股表现活跃，维持了普涨态势，但部分个股出现冲高回落，走势有所分化，成交量大增，显示多空争执激烈，估计市场有回调风险，走势存在反复的可能。

权证市场行情火爆

◎平安证券综合研究所

周一，上证指数报收2236.41点，大涨7.77%。权证市场行情火爆，所有品种全线飘红，多数认购证盘中冲击涨停板，收盘时涨幅超过10%的品种有6只。成交方面，昨日权证市场的成交额迎来了爆发式的增长，当日共成交818.16亿元，较前一交易日增加131.70%。权市日均换手率高达351.43%，增加了186.85%。

日照CWB1全日宽幅震荡，盘中在正股回落的影响下一度翻绿，随后则随正股上涨而强劲反弹，尾盘更是封于涨停，当日涨幅高达27.52%，位居认购证涨幅榜之首。上港CWB1早盘冲高回落，随后维持震荡格局，尾盘崛起，收涨20.84%。小盘中远CWB1行情再度爆发，尾盘冲击涨停，日涨幅为17.75%。钢铁类认购证表现稍差，钢钒GFC1日涨幅仅有0.70%，是认购证中涨幅最小的一只。

港股缩量震荡上扬 304点

◎本报记者 王丽娜

美国政府上周末公布了7000亿美元的金融救援计划，刺激周末美股大幅飙升，而内地股市也延续升势。受此带动，港股市场大幅高开542点，不过盘中在获利回吐的压力下指数高开低走，一度下挫逾180点，收盘在中资股的带领下收升304.47点，升幅1.58%，全日成交916.35亿港元，较上周五的成交量缩减两成

半。国企指数收市报10227.38点，全日涨252.71点，涨幅2.53%；红筹指数收市报3810.87点，涨55.78点，涨幅1.49%。

从盘面来看，中资股整体表现较本地股更加出色。43只蓝筹股之中共有14只下跌，其中富士康国际、东亚银行、国泰航空等本地股跌幅居前，而招商局国际、中远太平洋、中国海外发展等中资股则位居涨幅前列。前期超跌的中资航运股、金属

股以及石油股反弹力度较大。高盛看好波罗的海指数第四季的表现，前期遭洗仓的航运股持续飙升，中海发展涨15.32%，该股短短两交易日反弹愈五成，中远太平洋升近8%，中国远洋也升11.67%。中远太平洋与中海发展为蓝筹股涨幅前列。

同时，金属类股份昨日也集体大幅上涨，江西铜业升11.33%，洛阳钼业升10%，中国铝业升5.26%。此外，受

上周末国际原油价格劲升的提振，

中资石油股表现强劲，中海油涨5.99%，中国石油涨5.09%。

虽然港股近两个交易日的累计升幅已经近2000点，但是对于后市，业内人士并不乐观。信诚证券分析师刘兆祥表示，对于美国政府设立机构买入金融公司的坏资产究竟能否成功，首先要看法案能否通过，其次就算成立这个机构，但究竟用什么价格买进仍是个问题。如果如果用金融公司大跌后的价格买进，则没有太大的

意义。因此，他认为，港股因受美国金融救援计划刺激近期的大反弹已经消化了有利因素，后市或出现获利回吐的压力。

法兴证券公司董事李锦也表示，港股经前期的恐慌性抛售后，近日的大幅上扬属于超跌反弹，仍然预期港股短期仍继续大幅波动。内地出台的救市措施仅仅给投资者带来了心理上的提振，但是市场对全球经济基本面的担忧难以阻挡股市将重拾跌势。

上海证券交易所股价指数						
项目	前收盘	开盘	最高	最低	收盘	较上交易日涨跌
上证180	4,646.22	5,010.83	5,070.20	4,808.66	4,984.86	338.64 7.28 17.38
上证50	1,650.54	1,785.32	1,801.17	1,719.67	1,780.38	129.84 16.98
上证指数	2,075.09	2,241.72	2,269.73	2,164.80	2,236.41	161.32 18.18
A股指数	2,179.11	2,354.09	2,383.55	2,273.41	2,348.57	169.46 7.77 18.20
B股指数	121.60	131.41	132.41	125.34	130.20	8.60 7.07 13.79
红利指数	1,785.50	1,906.50	1,944.88	1,810.57	1,878.07	92.57 5.18 -
新综指	1,764.39	1,906.40	1,930.33	1,840.93	1,901.95	137.56 7.79 -